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Paso de contrast€y; (i=1 to 8),valores triestimulos CIE Yy, pasos de gris segiiO 9241-306°

)

paso de cop€| E valores| total de medido luz de la salgpasos de pasos de gris

trast triestimulos | visualizacion | proyector [ (R) pan- gris sin con

CyiyY |YnyCIE |pantalla (P)lapan- [tallaillu- |salidade |salidade

-relacion |ligerezza |illuminancia |tallaillu- |minancia |linearizacion|linearizacion

(=1..8) |L*yde Epir Hinancia | Eg AL*=1 AL*=1
negro [lux]® [lux]® [lux]® cantidad a,2) cantidad 32

Cyg 288:] 0,31/1 |80000+6400 143500 500 47 (max) | 94 (max)

Cy7 144:1 0,62/6 40000+3200! 61500 500 44 88

Cys 72:1 1,25/11 |20000+1600! 35500 500 42 84

Cys 36:125/18 10000+800! 17500 500 38 77

Cys 18:150/27 5000+400( 8500 500 34 68

Cyz 9:110/38 2500+2001 4000 500 28 57

Cyz 45:120/52 1250+100 1750 500 21 43

Cy12,25:1 40/ 70 625+500 625 500 12 25

1) El ejemplo esta diseriado para de datos (P). €1 paso, (@4 = 361 es difii de alcanzar

2) por la cantidad de color discriminable pasos utilizan las ecuacipyres;3 0., = a3, por ejempla, = 4096 paray, = 16.

3) Para el contrasBy=2:1 la visualizacién de luminancias de ambas en la proyeccién del negro y el blanco papel offset estan|
La fatiga visual provocada por la relacién de luminancias adaptacion 36:1 de la pantalla en negro y el negro en el paipi! se
Por ejemplo, s una pantalla gris con los valores trestimulo/E#22.2 (=0,25°88.9) se uiza el contraste pase permanece
A continuacion, la relacion de luminancias de todos los colores en la pantalla y el papel se ha reducido a 9:1. Esatigauts.g

!

Claridad L* c|g|AB

AL*
T A inicio y salida linealizadayn=0
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Paso de contrasty; (i=1 to 8)y Gamma absolutos y relativos segais0 9241-3060)

paso de cofc| E valores |CIE valores |absoluta relativa laplicacion y
trast triestimulos; |triestimulos; |Gamma Gamma il modo de color
CyiyY [relacion rango Gpk(k=0a7) |gek(k=0a7) [en ellugar de trabajo;
-relacion [Yy : Yy Yni ... Yn2  |[para mostar (P)para mostar (Rijluminancia
(=1..8) [Blancow con Gpg=2,8) |con Gpg=2,4%) [en la monitor500 lux
ly NegroN Gpy=2,4-0,18K |gpk=Gpi/2,4 [0 250/125/62 lux
Cyg 288:1/88,9:0,31 (0,00 ... <0,46 gpo= 1,000 | monitor, sélo 062 lux
Cy7 144:1188,9:0,62 0,46 ... <0,93 gp1=0,925 | monitor, sélo 125 lux
Cys 72:1/88,9:1,25 (0,93 ... <1,87 gp2= 0,850 | monitor, sélo 250 lux
Cys 36:1/88,9:2,50 [1,87...<3,74 gp3= 0,775 |display y superficie
Cys 18:1§88,9:5,00 (3,75 ...<7,50 gp4= 0,700 |display y superficie
Cys  9:1[88,9:10,0 [7.50... <15, gps=0,625 |display y superficie
Cy, 45:1[889:20,0 [150 ... <30, gps= 0,550 |display y superficie
Cy12,25:1388,9: 40,0 (30,0 ... <60,q gp7= 0,475  |display y superficie

[1)El ejemplo esta disenado para proyectores de datos () cpg=2.4. comparar| EC 61966-2-1: Gpg=2.4

2l sistema operativo del ordenadkppleha utilizado el valor 1,8 hasta 2010. El cambio 2 Windows)esta en la direccion equi

3) Para el contrast@y=2:1Ia visualizacion de luminancias de ambas en la proyeccion del negro y el blanco papel offset estan
La fatiga visual provocada por Ia relacion de luminancias adaptacion 36:1 de la pantalla en negro y el negro en el peipél se|
Por ejemplo, si una pantalla gris con los valores tiestimulo¥E122,2 (=0,25'88.9) se utiiza el contraste pasg permanece

A continuacion, la relacién de luminancias de todos los colores en la pantalla y el papel se ha reducido a 9:1. Estatigauis.

inicio y salida linealizadayn=0

A AL*=6,3;L*\=00
0000000 8 inicio salida;Yn=2,5

o Al*=variable, L*

salida linealizadayy=2,5

AL*=52;L*\=18

10 L*=1.0
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Gréfico AS98AL* pasos de gris sin y con linearizacion
Reflexion de luminancia*r=2,5% y 40%, pantalla SRGB
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entradargb/cmy0/000n/w set.
salida:—>rgb 4q setrgbcolor
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